

**3 января**

**Впервые**



Новый год! Когда произносят эти два слова, сразу же представляешь нарядную елку, ледяную горку на которой резвятся малыши.

На проспекте Гагарина раньше ничего этого не было. Но в этом году, по инициативе гагаринского комплекса культуры, перед кинотеатром «Космос» сооружен целый городок. Расчищена площадка, в центре ее стоит большая елка. Ребята из седьмого «Б» класса школы № 33 украсили ее игрушками.

А. Бондарев

Бондарев, А. Впервые / А. Бондарев. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 3 января. – № 1. – С. 4.

**6 января**

**Первый мастер спорта**



В закончившихся недавно соревнованиях по плаванию в Запорожье участвовали и пловцы «Таганая». Отлично выступила на дистанции 100 метров баттерфляем восьмиклассница школы № 4 Ольга Костюк. Она заняла первое место и стала первым мастером спорта по плаванию в Златоусте. На втором месте ее подруга по команде, кандидат в мастера спорта, ученица школы № 33 Ирина Бобкова.

Удачно выступили и юноши – Вадим Гришик, Игорь Черепанов, Сергей Спирин. Все они – воспитанники тренера В.С. Полякова. Теперь Ольга Костюк и Ирина

Бобкова в марте будут участвовать в международных соревнованиях на приз газеты «Комсомольская правда».

Г. Сапухин

Сапухин, Г. Первый мастер спорта / Г. Сапухин. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 6 января. – № 4. – С. 4.

**7 января**

**Краски января**



Прекрасный подарок получили любители искусства к новому году – в Выставочном зале открылась городская художественная выставка.

Около 30 златоустовских художников выставили 120 своих произведений: скульптуру, живопись, графику, прикладное искусство. Новые работы представили члены Союза художников В. Жариков, Р. Сафин, В. Зозуля.

Разнообразно представлено творчество молодых: П. и Г. Шадриных, В. Данилова, Г. Мануша, А. Лохтачева, Н. Гаруса, Н. Анисимова.

В различных жанрах выступают Ю. Азеев, Д. Максимов и многие другие. Почти половина экспонируемых работ была показана на областных, зональных выставках 1977 года и очень тепло встречена критикой.

Городская художественная выставка будет работать весь январь.

Т. Гатина

Гатина, Т. Краски января / Т. Гатина. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 7 января. – № 5. – С. 3.

**10 января**

**Ждут новоселов**



К концу года сданы комиссии сразу несколько строительных объектов. Один из них – общежитие завода имени Ленина. Скоро оно приветливо примет первых новоселов. В Северо-Западном районе комиссия приняла детский сад на 280 мест, а на проспекте Гагарина – кооперативный дом.

Ждут новоселов. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 10 января. – № 6. – С. 1.

**14 января**

**Для гостей**



На проспекте XXX-летия Победы управление «Спецработ» треста «Златоустметаллургстрой» ведет строительство городской гостиницы, рассчитанной на 318 мест. Комплекс зданий будет хорошо просматриваться со стороны пруда, эффективным станет и въезд на проспект со стороны центра.

Сейчас заканчивается закладка фундамента основного здания и забиваются сваи под пристрой, в котором разместится ресторан на 220 посадочных мест.

Для гостей. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 14 января. – № 10. – С. 3.

## 26 января

### Светоч

Книга – всеобщая любимица. /Друзей у нее не счесть. Трудно сказать сколько читателей в одном Златоусте. Более 100 тысяч – это уж точно. В городском обществе любителей книги из насчитывается 4430 человек. В обществе значатся целые предприятия, именуемые коллективными членами его. В Златоусте их 24, самые солидные по численности – швейная фабрика, часовой и машиностроительные заводы. Среди верных слуг книги у нас продавцы восьми государственных и четырех народных магазинов, члены четырех клубов и двух школьных кооперативов, работники ста библиотек, 50 общественных распространителей. На 491 тысячу рублей продали книг наши магазины в прошлом году и на 33 тысячи – закупили у населения.

Цифр можно приводить еще не мало, но и названных уже достаточно для доказательства того, что разговор о книге далеко не исчерпал себя, и прежде всего – разговор о воспитывающей силе книги и нашем умении использовать и направлять эту силу.

Вот почему редакция решила открыть тематическую страницу книголюбов – «Светоч». Городская организация общества книголюбов началась ведь, с существующего уже девятый год клуба «Светоч» при книготорге. Принимая это имя газетный клуб таким образом принимает его традиции и включается в его работу.

Рецензии на книги, проблемы книжного дела, информация о новинках, рассказы о книголюбях и редких книгах – все это предлагается в будущих выпусках «Светоча».

Итак, в члены клуба редакция приглашает всех читателей – любителей книги.

Светоч. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 26 января. – № 18. – С. 3.

**28 января**

### **Наш курс – ритмичность**

Коллектив «Жилстроя-1» план за прошедший год выполнил по всем показателям. Результаты – зримые: шесть новых домов в Северо-Западном районе и один на проспекте Гагарина, детсад № 33 и другие объекты – все это сделано руками наших строителей. Замечательно поработали на этих объектах передовые бригады каменщиков Тагира Фазлиахметова, Владимира Колупаева и бригада монтажников Николая Савчука. Ни дождь, ни снег, ни морозы не мешают им работать по-ударному. А секрет у них простой. Как шутливо сказал один из каменщиков, они «стараятся быть выше этих помех». А выше – это значит создавать этаж за этажом, подниматься ввысь и не стоять на месте.

В этом году коллектив «Жилстроя-1» ведет строительство новых объектов. Работать с наибольшей отдачей, без простоев, ритмично – вот цель, которую он поставил перед собой и постарается выполнить.

С Хурматулин

Хурматулин, С. Наш курс – ритмичность / С Хурматулин. – Текст непосредственный // Златоустовский рабочий. – 1978. – 28 января. – № 20. – С. 1.